

门前的小河

小记者:龚蕙茗 编号:206067
商水县新城小学 三(3)班

我家门前有条弯弯曲曲的小河。

春天,小河旁边的柳树长出了嫩绿的叶子,细细的柳枝在河水的映照下好像姑娘在镜子前梳理长长的辫子。

夏天,小河里的青蛙相约一起唱着歌:“啦啦啦、啦啦啦、我是可爱的小青蛙……”

秋天,小河旁边的果园大丰

收,熟透了的果子来不及摘便掉进了小河里,小鱼们游过来抢着吃得可开心了。

冬天,小河表面结了一层厚厚的冰,胆大的小朋友捡起路边的小石头往小河里投,比赛谁投的远、谁的小石头能把冰砸破,小河边不时传来一阵阵笑声。

我喜欢我家旁边的这条小河!
(辅导老师:许文萌)

美丽的公园

小记者:王萧雅 编号:206140
商水县新城小学 三(3)班

我家附近有个美丽的公园,我没事便爱进去耍两圈。

这个公园不大,却有假山、种植许多不知名的花草,还有娱乐设施,吸引了许多游人前来游玩。走进公园,首先映入眼帘的就是假山,虽是假山,却吸引了很多小朋友在上面追逐玩耍,跑得满头大汗。公园里还有很多来这锻炼的健身者,我和家人每次来散步的时候,公园的长凳上都坐满了歇息的健身者。不远处,公园里的小河像条玉带一样,弯弯曲曲伸向远方,河边的柳条在微风的吹拂下,跳着优美的舞蹈。

公园里还有一大片草地,春天一到,小草便露出尖尖角,离远看,地上绿油油的一片,像是毛茸茸的绿色地毯一样美,吸引着孩子们在这里放风筝、做游戏。

公园中央是一片空旷的小广场,这里是附近居民和孩子们最喜欢的地方。每到晚上,这里便热闹非凡,时不时就会传来一阵阵笑声,离远看,有跳广场舞的、唱戏的、打球的,小孩子一起玩耍的,还有孩子们最喜欢的蹦蹦床……

这就是我家附近美丽的公园,欢迎你来玩。
(辅导老师:许文萌)

我的班主任简老师

小记者:薛诗缘 编号:200488
周口莲花路小学 五(1)班

从小学一年级开始,教过我的班主任有好几个,但给我留下印象最深的便是简老师。在我心里,简老师是位难得的好老师,不仅人长得漂亮,而且性格很温和,和学生讲话时都轻声细语,深得同学喜欢。

简老师上课非常认真,如果讲的题发现哪个同学不会,便会为他单独讲解,直至弄懂。有一次,简老师在课堂上布置了一道练习题,我不会做,看着习题有点手足无措。简老师发现后,慢慢走到我身边,低起问我:“碰到难点了,不会做吗?”我点点头。“别着急,来,先看看题……”简老师拿着笔,给我细心讲解,讲完之后还再三问我是否听懂,才转身离开。

有一次,我们班的一位女同学崴了脚。简老师听说后,第一时间跑到这位同学身边安慰,告诉她不要害怕,并打电话与这位同学的家长联系,课间时又特意安排两位同学扶着这位同学上下楼梯。

这就是我的班主任简老师,长得漂亮,我喜欢;课讲得棒,我喜欢;心里时刻装着同学,我更喜欢。我喜欢简老师,更喜欢简老师上的每一堂生动的课。
(辅导老师:简慧敏)

我和孙悟空过一天

小记者:肖沛琪 编号:200690
周口闫庄小学 四(3)班

早上刚睡醒,就听见“嗖”地一声,转过头一看,一个黑影跑过,还把窗户打烂了。我定睛一看,原来是大名鼎鼎的孙大圣啊!真是又高兴又激动,虽然它是一只调皮捣蛋的小猴子,但是它有超高的法力,一个筋斗就可以翻出十万八千里呢!

我问孙大圣:“你从哪里来呀?”孙大圣说:“我从花果山来,那里春天春暖花开,夏天绿树成荫,秋天鲜果飘香,冬天白雪一片,还有一大群猴子呢!”我说:“那你能带我去花果山上玩一会儿吗?”大圣说:“这算啥事儿,没问题。”

不一会儿,孙大圣便带着我踩着筋斗云到了花果山。这里真是一个世外桃源,到处都能听到鸟儿的啼叫声,空气中弥漫着花

香和果子的香味,满眼都是三五成群的猴子,真是太美了!到了花果山,我们先去水帘洞玩。水帘洞门口是水流很急的瀑布,我不敢进去,孙大圣背起我,让我闭上眼,感觉只有几秒钟便带我飞进去了。睁开眼,我看到一个很有气势的王位,这时大圣“嗖”地一下坐到了王位上,所有的猴子们齐声高喊:“大王万岁,大王万岁!”好气派啊!我不由发出感慨。看我满眼的羡慕,孙大圣打算收我为徒,我欣然接受了:“大王在上,请受徒儿一拜!”

我正高兴着呢,孙大圣却不见了,慢慢睁开惺忪的睡眼,我发现自己在床上,原来是做梦啊!唉,要是孙悟空真出现在人间该多好啊!
(辅导老师:李淑琴)

走进文化馆

小记者:季钰雯 编号:200833
周口纺织路小学 五(2)班

早听说文化馆里有很多历史性的古物,今天我随周口报业传媒集团的小记者一起走进文化馆,终于看到了这些古物。刚进门我就被墙上印着的字画所吸引。看,女娲造人的大型篇幅介绍、神农种五谷的图案、鬼修城的由来……太多的历史介绍尽收眼底。

墙壁的橱窗里摆着很多造型奇怪的东西吸引了我的眼球。好奇心驱使我上前细看介绍,原来是淮阳区民间艺术手工泥泥狗、小花馍,还有小巧精致的小花鞋等等。根据介绍来看,泥泥狗表示吉祥幸福的意思,每年的二月二到三月三的淮阳祭祖庙会上,都会有民间艺人捏的各种各样的泥泥狗在此出售。它造型独特,颜色大多以蓝色为主,各种动物鸟兽,在上面会填上花纹,一个个泥泥狗煞是好看,吸引众多的购买者。

除了泥泥狗之外,最让我喜欢的就是顾家花馍了。据说沈丘顾家馍不酸、不霉、不裂、不散;

不变质、不变味,不歪不扭,没有裂纹。外观光滑白嫩,吃进嘴里香中带甜。哪怕是放置一年,也不会坏。顾家馍的造型古朴且大方,个个形象逼真、栩栩如生,有巧夺天工之美誉。在颜色上,顾家馍使用分层的方法,以黄色为主色,红色点睛勾唇。其他的蓝、青、黑色则是用来画花纹,充分显示了喜庆祥和的韵味,也体现了群众对美好生活的向往,更表现出民间艺人对美非凡的创造力和想象力。

东面的橱窗里摆满了兵器,有长矛、大刀、青龙剑等,真是琳琅满目。每个橱窗里都摆放着考古学家们挖掘出的历史文物,这些都是我们中华五千年文明古国的历史见证。

不知不觉中,我把文物馆的文物看了个遍,这次参观真的让我认识了很多文物,增长了见识,面对这些文物,更加激发我学习历史的热情,也更让我热爱我们的祖国。
(辅导老师:尹彩霞)



扫描二维码下载周道客户端

欢迎各位小记者家长、老师扫描下载“周道APP”。安装完毕后,在首页点击“小记者”,便可以浏览小记者活动、校园新闻、佳作欣赏等。

